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Aos treze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas, de forma presencial, no Auditório da 

Secretaria Municipal de Agricultura e Abastecimento, foi realizada a sexta reunião ordinária do ano de 2022 do Conselho 

Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional – COMSEA – com a participação dos conselheiros: Representantes do poder 

público: Ana Beatriz Frata Bronca (Secretaria Mun. de Agricultura e Abastecimento); Andrea Gonçalves Paes (Secretaria 

Municipal de Saúde); Claudinéia de Fátima Romanzini Delfino (Secretaria Mun. de Agricultura e Abastecimento); Leila Nasser 

Lopes (Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Urbanismo); Lucimeire Aparecida Zaniboni (Secretaria Mun. de Agricultura 

e Abastecimento); Marinalva Madela de Brito (Secretaria Municipal de Assistência Social);  e Representantes da sociedade 

civil: Denise Andreo (SESC); Geni Marques da Silva (Sindicato de Hotéis, Restaurantes, Bares e Similares); Lara Borghi Virgolin 

(UNIRP); Ricardo Augusto Diogo Sanches (Associação Damas da Caridade); Teresa Cristina Castilho Gorayeb (FATEC). 

Justificaram a ausência: os membros da UNESP, do Instituto São Judas Tadeu e da Cooperiopreto. A abertura da reunião ficou 

a cargo do presidente do COMSEA, Ricardo, que saudou e agradeceu a presença de todos os participantes. Em seguida passou 

a palavra à primeira secretária do COMSEA, Ana Beatriz, que iniciou os trabalhos e partiu para o primeiro ponto de pauta: 

“validação da ata da reunião anterior”, dia 09/05/2022. A referida ata foi encaminhada por e-mail e Whatsapp para todos os 

membros e, não havendo propostas de alteração, a mesma foi aprovada por unanimidade pelo pleno. Passando à discussão 

do segundo ponto da pauta, “avaliação da IV Conferência Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional”, Ana Beatriz 

explicou que colocou esse ponto de pauta para ter a devolutiva dos membros do conselho sobre erros / acertos 

/ sugestões sobre a IV Conferência de SAN. Os membros se mostraram extremamente satisfeitos com a toda a 

organização da Conferência e com o resultado alcançado. Disseram ainda que todos os feedbacks sobre a 

organização e o conteúdo apresentado foram positivos e que os participantes estavam muito satisfeitos. 

Passando ao terceiro ponto de pauta: “vacância de segmento – nova manifestação do CRN sobre a vaga” Ana 

Beatriz informou que no último dia 24 de maio o conselho recebeu um Ofício do CRN-3, endereçado ao 

presidente Ricardo, informando que “não teve conhecimento da publicação do Edital nº 001/2022, de 

convocação para eleição dos representantes da sociedade civil para composição do COMSEA (...)” e reforçando 

ainda a intenção de participação no Conselho e solicitando informações a respeito da reabertura das vagas 

destinadas ao segmento. Ana consultou o presidente e o Conselho sobre qual providências tomar. A plenária 

decidiu por reabrir as vagas do segmento vacante, via Resolução, como prevê o Regimento Interno do COMSEA, 

mantendo como comissão especial de avaliação os membros do poder público, mesmo critério utilizado 

anteriormente. Passando ao quarto ponto de pauta: “avaliação para implantação de câmaras permanentes de 

discussão”, a Srta. Ana recordou os membros sobre ponto de pauta já trazido antes da Conferência de 

implantação de câmaras permanentes de discussão que sejam pertinentes a temas relacionados à SAN. Após 

discussões, a Sra. Denise propôs que fosse feito o estudo da pesquisa que foi aplicada pelo município nas regiões 

mais vulneráveis, para que os membros possam ter um norte e definir se haverá a necessidade de se implantar 

uma ou mais câmaras de discussão, e com quais temas. Todos os membros acataram. Partiu-se para o quinto 

ponto de pauta: “informe sobre publicação do Decreto nº 19.192/2022 – alteração de membros”. A primeira 

secretária informou que o referido decreto foi publicado pouco tempo após a última reunião ordinária. 

Passando ao sexto e último ponto de pauta: “Informe sobre o protocolo do relatório final da CONFSAN na 

Secretaria de Agricultura”. Ana informou que havia protocolado o referido relatório na Secretaria Municipal de 

Agricultura e Abastecimento dia 07/06/2022, dentro dos prazos estabelecidos para tanto. Como informe final, 

Ana deu a notícia aos membros sobre a vitória em âmbito estadual do município no Prêmio “Prefeito 

Empreendedor”, na categoria “Compras Públicas”, com o Programa da Secretaria de Agricultura, “Alimenta Rio 

Preto”. Terminadas as explanações e informes, e não havendo mais pontos de pauta, deu-se por encerrada a reunião, 

e eu, Ana Beatriz Bronca, lavrei a presente ata que após lida e aprovada será assinada por todos os presentes.  
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